
Harry Potter i kamień filozoficzny

Trudny test wiedzy z książki o powyższym tytule

Poziom trudności: Średni

1. Ile światełek uwięził w swoim wygaszaczu Dumbledore, gdy przybył na Privet Drive ?

A - 14

B - 12

C - 11

D - 10

2. Jakiego smaku były dropsy, które Dumbledore jadł podczas rozmowy z profesor

McGonagall na Privet Drive?

A - Cytrynowego

B - Malinowego

C - Truskawkowego

D - Kiwi

3. Hasło Gryffindoru obowiązujące w pierwszym semestrze to:

A - Caput Draconis

B - Mimbulus Mimbletonia

C - Banialuki

D - Bananowe naleśniki

4. Co to jest bezoar?

A - Kamień

B - Sztylet

C - Pierścień

D - Przedmiot o potężnej czarnoksięskiej mocy.

5. Kto podczas Ceremonii Przydziału pierwszy trafił do Gryffindoru?

A - Lavender Brown

B - Hermiona Granger

C - Harry Potter

D - Ron Weasley
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6. ,,Mordownik i tojad żółty to jedna i ta sama roślina zwana również . . . &quot;

A - Akonitem

B - Perygeum

C - Mniszkiem

D - Lancetum

7. Jak Hagrid nazwał Filcha?

A - Starym skurczybykiem

B - Ropnistooką poczwarą

C - Krzyżówką skunka, pchły i szczura

D - Szmatą, na której psy siadają

8. Jak miały na imię centaury, spotkane w Zakazanym Lesie? (w kolejności poznawania)

A - Ronan, Zakała, Firenzo

B - Firenzo, Zakała, Ronan

C - Zakała, Ronan, Firenzo

D - Firenzo, Ronan, Zakała

9. Nazwisko ,,Dumbledore&quot; znaczy tyle, co . . .

A - Trzmiel

B - Świerszcz

C - Pasikonik

D - Chrząszcz

10. Gdzie, prawdopodobnie, znajduje się Hogwart?

A - W Anglii

B - W Szkocji

C - We Francji

D - W Irlandii

11. Kto nauczył Rona zaklęcia, które spowoduje, że Paszywek (szczur Rona) stanie się

żółty?

A - Fred i George
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B - Ginny

C - Hermiona

D - Bill

12. Kumpel Dudleya to . . .

A - Piers

B - Malcolm

C - Gordon

D - Isaac

13. Jeden sykl to . . .

A - 21 knutów

B - 14 knutów

C - 100 knutów

D - 50 knutów

14. 1 galeon to . . .

A - 17 sykli

B - 21 sykli

C - 50 sykli

D - 100 sykli

15. Ile cali ma i jaka w dotyku jest różdżka Harry'ego?

A - 11 cali, giętka

B - 16 cali, sztywna

C - 11 cali, sztywna

D - 16 cali, giętka
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Harry Potter i kamień filozoficzny

Trudny test wiedzy z książki o powyższym tytule

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. B

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A
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